


Ing. arch. Petr  Martínek - autorizovaný architekt, číslo autorizace 00499,  Úvalská 2, Karlovy Vary 360 09, IČO 11363444, DIČ 128-530903074 
Ing. arch. Iva Koukolová, Petržílova 3296/1 143 00 Praha 4 – Modřany, IČ: 87087871, DIČ: CZ8553012017, arch.koukolova@seznam.cz 
ARCHITEKTONICKÝ  ATELIER - Sportovní 4, Karlovy Vary 360 09, tel. : 353585188, 602651831, fax. : 353562231, atelier.martinek@seznam.cz 
 

                                Stavební úpravy entomologie – Viničná, 2012                           Projektová dokumentace -  01.Technická zpráva.  

- 1 - 

 

01.    Technická zpráva vnitřního vybavení interiéru:  
 
Obsah stavby:   

Stavba zahrnuje stavební úpravy ve stávající budově Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze (dále jen UK) ve Viničné ulici č. p. 1594 (dále jen Viničná 7). Stavební úpravy mají za cíl zkvalitnit prostředí odborných 
entomologických pracoven Katedry zoologie z hlediska funkčního, provozního i estetického. Zároveň stavební úpravy 
nahradí nevhodné vnitřní členění dispozic, vymění dožilé, případně technicky zastaralé stavební prvky, konstrukce a 
nábytek. Rozhodující stavební úpravy zahrnují bourání a stavbu nových konstrukcí příček, bourání stávajících a vestavbu nových dveří, výměnu a zhotovení nových rozvodů vnitřních instalací (elektroinstalace, zdravotní instalace), 
obnovu vnitřních povrchů a podlahových krytin, instalaci nového vestavěného nábytku. Předmětem této části 
dokumentace je upřesnění vlastností a provádění zejména dokončujících konstrukcí. 
 

konstrukce tesařské  
  V m.č. 118a, 118b, 119a a 119b jsou navrženy dělící paravány. Vodicí lišta pro pojezd paravánů je kotvena na 
spodní líc dřevěného hranolu r. 80x140 mm dl. cca 3900 mm. Hranol bude osazen do ocelových třmenů kotvených do 
nosné stěny nebo SDK příčky.  Hranoly budou odpovídajícím způsobem ošetřeny interiérovým nátěrem. V místě závěsu trámků pro vodící lištu paravánů nebo závěsů pro stabilizaci nástěnných skříněk a skříní bude mezi kovové 
stojiny SDK příček vložena podpůrná konstrukce – např. dřevěná fošna – umožňující zavěšení kotevních botek na 
stěnu. Spáry budou vytmeleny.  

konstrukce truhlářské  Truhlářské výrobky jsou podrobně popsány v tabulkách v DPS a návrhu interiéru. Základní popis nových 
truhlářských výrobků je rozdělen na dřevěné konstrukce a prvky:  
--- Stávající špaletové otvorové prvky – okna- zůstanou zachovány. 
--- Vnitřní jednokřídlové otvíravé dveře do nových příček (2 ks), v dřevěné obložkové zárubni, dveřní křídlo dřevěné kazetové plné, světlý průchod dveří 800x1970 mm. Kování standartní, bez zámku. 
--- Vnitřní jednokřídlové otvíravé dveře r. 900x1970 mm budou osazeny do dřevěných rámových zárubní, dveřní 

dveřní křídlo dřevěné kazetové plné. Dodavatel dveří si před jejich výrobou přeměří skutečné rozměry upraveného 
stavebního otvoru. Kování standartní s bezpečnostním zámkem. --- Vnitřní interiérové vybavení jednotlivých pracoven (stoly, skříně, kuchyňské linky apod.) je podrobně popsáno ve 
výkresové části a Tabulce truhl. výrobků. Navrhované materiály a povrchy pro interiérové vybavení jsou 
laminované dřevotřískové desky v různých dekorech a odstínech (dle výkresové části) pro skříňky a stolové desky 
a čiré sklo pro dvířka skříněk. Navrhované dekory pro světlé dřevo jsou bříza a světlý buk, pro tmavé dřevo borovice a olše. Dřevodekory jsou doplněny matnými odstíny antracitové, černé, bílé (slonová kost) a světle šedé. 
Před výrobou nábytku je nutné porovnat aktuální vzorník dodavatele se stávajícími skříněmi a stoly, které budou 
využity v novém interiéru. 
LTD desky tl. 18, 25 a 35 mm jsou zakončeny ABS hranami tl. 2 mm, pracovní desky kuch. linek tl. 40 mm budou 
s vysokou mechanickou a chemickou odolností, s postformingovou lištou. --- Vybrané stávající skříňové sestavy a dva stoly z m.č. 118, 120 a 121 budou během rekonstrukce bezpečně 
uskladněny a poté zahrnuty do nově navrhovaného vybavení interiéru.  

--- Horní řady skříní budou přístupné po dřevěném masivním žebříku s nerezovými háky.  --- Horní řady skříní budou přístupné po dřevěném masivním žebříku s nerezovými háky.  
 
kovové doplňkové konstrukce, kovové výplně otvorů. 

 Truhlářské výrobky interiérového vybavení budou doplněny o lakované stříkané kovové stolové podnože a nástavce z tenkostěnných Jäcklů, nerezové vodicí tyče Ø40mm s úchyty a háky pro žebříky. Horní úložné skříně 
budou zavěšeny event. stabilizovány ke stěně kotevními prvky. 
 

podlahy povlakové  Ve všech místnostech je navržena povlaková podlahovina. Na vyrovnaný, hladký a očištěný povrch podlahy 
pracoven (vlýsky) bude položena vysoce odolná vinylová krytina (např. Armstrong) různých barevných odstínů se 
zrnkovým dezénem, včetně soklových a prahových lišt. Tloušťka původní skladby podlahy zůstane zachována. 
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Barevné řešení je podrobně popsáno v dokumentaci interiéru a může být změněno po dohodě s projektantem v rámci 
AD. 

obklady keramické 
 Na stěně podél kuchyňských linek je navržen nový keramický obklad z dlaždic r. 150x150 mm různých barevných odstínů (dle výkresové části). Spáry budou vyplněny flexibilní hydrofobní spárovací hmotou v bílém odstínu.  

 Výška a umístění obkladů je uvedeno ve výkresové části a v tabulce místností. Obklady budou doplněny 
příslušnými koncovými, koutovými a nárožními lištami bílé barvy. Obklady budou provedeny v celé ploše do flexibilního 
vodovzdorného tmelu. 

nátěry 
 Ocelové a zámečnické konstrukce, které nebudou zabudované ve staveb. konstrukcích, budou povrchově 
upraveny standardním způsobem nástřiky nebo nátěry. Konstrukce bude dokonale zbavena rzi, natřena 2x základní 
barvou na kov a 2x interiérovou krycí barvou na kov v příslušném odstínu dle výkresové části. Nové vnitřní dveře jsou již opatřeny konečnými nátěry z výroby v odstínu stávajících dveří (slonová kost). Vnitřní nátěry ostatních dřevěných 
stavebních konstrukcí budou bezbarvými laky ve skladbě min. 1x základ + 2x vrchní vnitřní nátěr. Stávající dvoukřídlé 
dveře v m.č. 118a, 119a a 121 budou natřeny 1x vrchním nátěrem ve stávajícím odstínu. 

 malby 
  Nové malby v komplexním složení podkladních a vrchních vrstev budou provedeny na všech nových a 
stávajících omítkách z novodobých malířských směsí v min. 2 x nátěru s potřebnou penetrací, kotvícími nátěry, 
případně bandážováním na spojích různých nesourodých materiálů tak, aby nedocházelo k trhání ve spárách. Technologický postup bude zvolen individuálně pro jednotlivé prostory. Barevné řešení nátěrů je určeno v dokumentaci 
interiéru a bude upřesněno v rámci AD (bílá barva a doplňkový barevný odstín na stěnách). Zbývající plochy budou 
natřeny malbou bílé barvy. 

čalounické úpravy Čalounické úpravy zahrnují systémové dělící paravány z textilních panelů r. 600x2900 až 800x2900 mm (např. 
japonské stěny f. MARON) včetně závěsných a vodících lišt. Jednotlivé nosiče panelů jsou umístěny každý 
v samostatné drážce lišty, ale prostřednictvím zarážek jsou vzájemně propojeny, takže stačí ovládat pouze jeden panel 
a ostatní jsou následně roztahovány nebo shrnovány. Řídící panel se ovládá tyčkou, která je v klidovém stavu nenápadně ukrytá za látkou. Textilie je navržena přírodní nebo umělá, snadno omyvatelná, neprůhledná průsvitná. 

Dále budou repasovány stínící rolety (2 kpl z m.č. 119 přesunuté do m.č. 121) a doplněny o nový komplet na 
třetí okno, včetně potřebného systémového ovládání a kotevních prvků. 
 -  Veškeré práce budou prováděny v souladu s platnými předpisy a normami a za dodržení všech 
bezpečnostních předpisů. 
-  Barevnost materiálu je nutno sladit s celkovým záměrem interiéru. Při výběru materiálů, nátěrů a maleb je 
nutná konzultace s projektantem stavby. -  Detailní řešení vnitřních technických zařízení a instalací (zdravotní instalace, silnoproudé a slaboproudé 
rozvody) je podrobně popsáno v technických zprávách jednotlivých profesí. 
- GP si vyhrazuje právo při AD provést nezbytně nutné upřesnění, změny a úpravy prvků uvedených v této 
technické zprávě. 
 
Praha 18. 5. 2012                     Vypracovala Ing. arch. Iva Koukolová 
 


